
ไปมาหาสู่
ในเมืองขนาดใหญ่แหง่หน่งึ มีตึกสูงทัง้สิน้ N ตึก เช่ือมกันด้วยถนนเดินทางเดียว M เส้น  ถนนแต่ละเส้นจะเช่ือมจากตึกหน่งึไปยัง
อีกตึกหน่ึง อย่างไรก็ตามการเดินทางในเมืองนีจ้ากตึกหน่ึง ๆ สามารถกระทำาโดยผ่านทางถนนหลาย ๆ เส้นท่ีเช่ือมต่อกันผ่านทางตึก
ต่าง ๆ ได้  สังเกตว่าเน่ืองจากถนนเป็นถนนเดินทางเดียว จงึเป็นไปได้ท่พีนักงานจากตึก i สามารถเดินไปยังตึก j ได้ แต่พนักงาน
จากตึก j จะไม่สามารถเดินไปตึก i ได้

บริษัทในตึกเหล่านีต้อ้งร่วมทำาธุรกิจกัน อย่างไรก็ตามธุรกิจจะเจริญรุ่งเรืองถ้าพนักงานจากทัง้สองบริษัทสามารถเดินทางไป
หากันได้  จากแผนท่ีถนน เราต้องการทราบว่าบริษัทสองบริษัทท่อียู่ในตึกเหล่านี ้ควรจะทำาธุรกิจกันหรือไม่ โดยพิจารณาวา่พนักงาน
สามารถเดินทางไปและเดินทางกลับระหวา่งตึกท่บีริษัทตัง้อยู่หรือไม่  ถ้าบริษัทสองบริษัทตัง้อยู่ในตึกเดียวกันจะถือว่าพนักงาน
สามารถเดินทางไปและกลับได้

ข้อมูลป้อนเข้า
บรรทัดแรกระบุจำานวนเต็มสามจำานวน N, M, และ K (1 <= N <= 100,000; 1 <= M <= 200,000; 1 <= K <= 100,000)  

จากนัน้อีก N บรรทัดจะระบุโครงข่ายถนน  กล่าวคือ ในบรรทดัท่ี 1 + i สำาหรับ i = 1,...,N จะระบุจำานวนเต็ม Di แล้วตาม
ด้วยจำานวนเต็มอีก Di จำานวน u1, u2, . . . , uDi เพื่อระบุว่า จากตึกท่ี i จะมีถนนทางเดียวไปยังตึกท่ี u1, u2, . . . , และ uD  จำานวน
ถนนทัง้หมดจะมีเท่ากับ M  นัน่คือ D1 + D2 + ... + DN = M

อีก K บรรทัดจะเป็นข้อมูลของคำาถาม K คำาถาม  ในแต่ละบรรทดัจะระบุจำานวนเต็มสองจำานวน a และ b แทนหมายเลขตึก
สองตึกท่ีบริษัทสองบริษัทตัง้อยู่

ผลลพัธ์
มีทัง้สิน้ K บรรทัด  สำาหรับคำาถามแตล่ะคำาถาม โปรแกรมจะพิมพ์ผลลัพธ์ว่า yes ถ้าพนักงานในตึกทัง้สองตึกท่ีถามสามารถเดินทาง
ไปและกลับกันได้ และ no ถ้าไม่สามารถเดินได้

ตัวอย่าง
input
4 4 2
2 2 4
1 3
1 1
0
3 1
1 4

output
yes
no

ข้อจำากัด
เวลาในการทำางานไม่เกิน 1 วินาที
หน่วยความจำาไม่เกิน 32MB


